

bb 35. időjárásjelentés

um

1981. január 24.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

elszórtan hózápor

várható időjárás vasárnap estig: a köd felszállása után változóan felhős, párás idő várható. elszórtan hózápor valószínű. a gyenge változó irányú szél napközben kissé megélénkül. a hőmérséklet holnap kora délután plusz 2 és minusz 3 fok között lesz. /mti/

-.-

bb 36. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke
14 órától zárásig

um

1981. január 24.

- 25. lottó nyeremények
- 26. varjuirtás a bodrogközben - az első vadmalacok gemencen
- 27. népfront küldöttértekezletek
- 28. vidám farsang-köszöntő - népszokások
- 29. elhunyt rákosi mária
- 30. télisportok
- 31. szarka károly római és nicosiai tárgyalásai
- 32. szőlőmetszések
- 33. szíriai művészegyüttes tatán /2. jav./
- 34. megkezdődött a zalaegerszegi színházi évad
- 35. időjárás
- 36. hirjegyzak

-.-

- 24 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: ágoston lászló, halasi györgy,
deregán gábor

20.15/um

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. a tiszafüredi cserépedények kiskunfélegyházi kiállítása

László/um hgy

1981. január 25.

a tiszafüredi cserépedények remekeiből nyílt kiállítás vasárnap a kiskunfélegyházi kiskun muzeumban. a tárlat a reformkortól napjainkig szemlélteti az alföldi fazekasok mives munkáit: a sajátos motívumú, feliratu pálinkás-boros korsókat, a figurális butéllákat, miskakancsókat, komaszilkkéket és a madaras tányérokat. a legrégebb darabot több mint százötven éve, a legújabbat pedig 1979-ben korongolták a tiszafüredi cserepesek. a kiállítás, amit füvessy anikó, a tiszafüredi kiss páll múzeum igazgatója nyitott meg, március 31-ig tekinthető meg. /mti/

-.-

bb 2. gyermekrajz tárlat békéscsabán

sam/um hgy

1981. január 25.

nyolcszáz békéscsabai gyermek pályázott az ideai városi rajztárlatra. a munkácsy mihály muzeumban vasárnap megnyílt kiállításon a legügyesebb száz alsó- és felsőtagozatos kisdíák kétszázhusz műve látható. a tömeges jelentkezés a városban kitűnően szervezett képzőművészeti nevelés eredményességét bizonyítja.

/folyt.köv./

- 1 -

12.15/um

13⁰⁰

bb 2. /gyermekrajz ...folyt./um

békéscsaba valamennyi általános iskolájában és köznevelődési intézményében működik képzőművészeti szakkör, rajztanárok mellett a helyben élő hivatásos művészek - köztük a munkácsy-dijas schéner mihály - is kiveszik részüket a gyermekek korszerű képi világának és alkotókészségének fejlesztésében.

a vasárnapi tárlatnyitón hét uttörő, tizenegy kisdobos, és egy szakkör kapott díjat. a békéscsabai kiállításon, a szakkörökben folyó sokoldalú munkát érzékeltetve, néhány cserép-, fa- és agyagszobor, valamint textilfestmény is látható. /mti/

-.-

bb 3. időjárásjelentés

um

1981. január 25.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

megélnkülő szél, elszórtan hózáporok a skandináv-félsziget északi része fölött nagy kiterjedésű ciklon örvénylik, amely erős északnyugati, nyugati szél kíséretében nedves, enyhe léghullámokat szállít a brit-szigeteken és a balti-tenger térségén át északkelet-európa fölé. a felsorolt területeken változékony, szeles, csapadékos időjárás uralkodik. a hőmérséklet csúcserőrtéke átlagosan 2, 7 fokkal haladja meg az ilyenkor szokásos értéket. ugyancsak csapadékos az idő a fekete-tenger környékén és a balkán-félszigeten. délnyugat-, nyugat- és közép-európában csapadékszegény, a hajnali és a reggeli órákban többfelé páras, ködös az idő. a köd feloszlását változóan felhős idő követi.

hazánkban szombaton nyugaton borult, máshol változóan felhős volt az ég. a duna vonalától keletre általában 2, 7 órán át sütött a nap. elszórtan, főleg nyugaton és északon alakult ki hószállingózás, gyenge hózápor. a lehullott csapadék mennyisége nem volt számottevő. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton mínusz 3, plusz 4 fok között alakult.

ma hajnalban páras, több helyen ködös idő volt. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet északnyugaton mínusz 4, mínusz 7, máshol általában mínusz 8, mínusz 13 fok között volt, de az északi-középhegységben és a tiszántúlon helyenként mínusz 14, mínusz 16 fokig hült le a levegő. ma délelőtt többfelé páras, helyenként még ködös idő volt. a hőmérséklet 11 órakor mínusz 2, mínusz 9 fok között váltakozott.

/folyt.köv./

- 2 -

12.30/um

1400

bb 3. /időjárás...1.folyt./um

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 1,6 fok volt, 0,1 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1025 mb, nem változik.

a duna vízállása budapestnél: 245 cm, a víz hőmérséklete 0,8 fok.

várható időjárás hétfő estig:

főként hétfőn időnként erősen megnövekvő felhőzet, szórva-nyosan kialakuló havazással, hózáporral. eleinte gyenge változó irányú, később megélnkülő és délnyugatra, nyugatra forduló szél.

éjszaka és reggel még sokfelé erősen páras, ködös idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet, általában mínusz 5, mínusz 10 fok között, a szélcsendes, kevésbé felhős helyeken mínusz 15 fok körül. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 0 fok körül. /mti/

-.-

bb 4. hazaérkezett helsinki-ből a kisz kb küldöttsége

i ma/gg um hgy

1981. január 25.

szombaton a késő éjszakai órákban hazaérkezett helsinki-ből a kisz központi bizottságának küldöttsége, amely részt vett a finn fővárosban január 19-23-a között megrendezett ifjúsági- és diák leszerelési világfórumon. /mti/

-.-

bb 5. csőtörés miatt: ivóvíz lajtoskocsival

i ma/gg um hgy

1981. január 25.

budapesten a gyulai páll utca 2. szám alatti csőtörés miatt vasárnap a lakóknak lajtoskocsival vitték a mintegy 10 ezer liternyi ivóvizet. ahogy a fővárosi vízművek ügyeletén elmondták: a nyomócső szombaton délután tört el, s bár a szakemberek azóta keresik a sérült szakaszt, vasárnap délutánig még nem bukkantak a hiba nyomára. a csőtörések értő diagnosztizálásával már megesezt ilyesmi: nemrégiben például a szondy utcában az aszfalt alól föltörő víztől száz méternyire találták meg a hibát. /mti/

-.-

15.01/um

- 3 -

1500

bb 6. e m b a r g ó 18.00 óráig!

üdvözlő táviratok

tr um dg hgy

1981. január 25.

ausztrália nemzeti ünnepe alkalmából losonczi pál, a elnöki tanács elnöke, táviratban fejezte ki jókívánságait sir zelman cowen főkörmányzónak.

x x x

Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte indiai szandzsiva reddy köztársasági elnököt india nemzeti ünnepe, a köztársaság napja alkalmából. Lázár györgy, a minisztertanács elnöke indira gandhi miniszterelnökhöz intézett üdvözlő táviratot. /mti/

-. -

bb 7. ködpárna ferihegyen

i ma/gg/ny hgy

1981. január 25.

Londonból budapestre elindult menetrendszerinti repülőjárat bécsben szállt le, a lipcsei pedig fel sem emelkedett - erről tájékoztatták a ferihegyi repülőtérrel az mti-t vasárnap délután 4 órakor.

a magyar légikikötőt beborító ködpárna miatt az amszterdam-prága-budapest malév-járat a csehszlovák fővárosban vesztet, várva az időjárás jobbra fordulását. a következő órákra szóló meteorológiai előrejelzés azonban - mondták a repülésirányítók - nem sok jóval kecsegtet, s ez idő alatt várhatóan a további menetrendszerinti járatokat sem tudja fogadni ferihegy. a felszállást azonban engedélyezhetik a gépeknek, így - legalábbis egyelőre - a budapestről tervezett utakat nem kell elhalasztani.

az utinform délutáni jelentése szerint az ország számos vidékén szintén sűrűsödik a pára és köd, neheztve a gépjármű közlekedést. győr-sorpon és fejér megyékben a látótávolság 300-400 méter, csongrádban, békésben, hajdu-biharban, valamint szolnok, borsod és nógrád megyékben pedig a 200 méter sem éri el. a tejszerű köd miatt sokhelyütt csak 40-50 méterig vehetők ki a tárgyak, az alakok. a helyzet várhatóan mit sem javul a következő órákban, ezért a járművel és gyalog közlekedőknek egyaránt ajánlatos az óvatosság. /mti/

16.30/ny

-4-

16⁴⁰

bb 8. citerazenekarok találkozója

t ma/gg/ny hgy

1981. január 25.

a bartók-centernárium jegyében, a xx. kerületi művelődési otthonok igazgatóságának rendezésében citerazenekarok találkozója rendezték meg vasárnap afővárosi és vidéki együttesek részvételével.

az erzsébeti építők művelődési házában lezajlott sereg-szemlén az ősi hangszereket megszólaltató 12 zenekar bartókgyűjtések megszólaltatásával, a népzene gazdag anyagának bemutatásával szórakoztatta a munkáskerületből érkezett több száz hallgatót. /mti/

-. -

bb 9. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig

um

1981. január 25.

1. tiszafüredi cserépedények - kiállítás kiskunfélegyházán
 2. gyermekrajz tárlat békéscsabán
 3. időjárás
 4. hazaérkezett helsinkiából a kisz kb küldöttsége
 5. csőtörés miatt: ivóvíz lájtoskocsival
 6. üdvözlő táviratok /1.jav./
 7. ködpárna ferihegyen, utinform-jelentés
 8. citerazenekarok találkozója
 9. hírjegyzék
- /mti/

-. -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében.

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy.

- v é g e -

18.00

18³⁰

-5-